

Специалисты предприятия «Сочиорггаз» провели профилактические работы



Сочи
Россия

Объектом для профилактических работ стал Мемориальный комплекс в Завокзальном районе. Необходимо было проверить газоиспользующее оборудование Вечного огня. Именно «Сочиорггаз» обеспечивает надежную работу систем газоснабжения Вечного огня на Мемориале . Газовики демонтировали газовую горелку и провели очистку чаши Вечного огня от мусора, выполнили профилактический ремонт сопел и редуктора газогорелочного устройства. Кроме того, специалисты «Сочиорггаза» проверили на прочность запорную арматуру на подводящем участке газопровода, осуществили его опрессовку и продувку.

«Сочигоргаз ежемесячно проверяет состояние и работоспособность оборудования систем газоснабжения Вечного огня на главном мемориальном комплексе Сочи. Плановые профилактические работы проводятся два раза в год: в преддверии торжеств, посвященных Дню защитника Отечества и Дня Победы. При необходимости проводятся внеплановые мероприятия. Это позволяет избежать возникновения технологических сбоев в работе газоиспользующего оборудования», — отметил генеральный директор АО «Сочигоргаз» Алексей Руднев.ИНФОРМАЦИЯ ПРЕСС-СЛУЖБА АО «СОЧИГОРГАЗЕлена Авсецына

[Сообщение Другу](#)